
 
 

COMUNE DI SAN CATALDO 
 

SETTORE I – AFFARI GENERALI 

 
 
Prot…………. San Cataldo 31.03.2025 
 (PROTOCOLLO AL MARGINE DI PAGINA) 

 

 

 

Ai Consiglieri Comunali 

Al Sindaco e alla Giunta 

Al Segretario Generale 

Ai Responsabili P.O 

Al Collegio dei Revisori 

Alla Tenenza dei Carabinieri 

       Al Comando della Polizia Municipale 

 Alla Prefettura di Caltanissetta 

       All’Ass.to Autonomie Locali e F.P. 

 Alla CISL FP  

       All’Albo Pretorio 

 
 
 

OGGETTO: Comunicazione rinvio Consiglio Comunale in seduta ordinaria del 27 Marzo 2025 al 
04/04/2025 ore 17:00 
 
 
Si comunica che i punti non trattati durante il Consiglio Comunale del 27 Marzo 2025 sono stati 

rinviati al 04 Aprile alle ore 17:00, così come approvato nella stessa seduta, nell’Aula consiliare 

sala “Senatore Giuseppe Alessi”, al primo piano del Palazzo Comunale, per trattare i punti di cui 

all’Ordine del Giorno di seguito riportato. 

Si avverte che ai sensi dell’art. 30 comma II della L.R. n.9 del 06/03/1986, la mancanza del numero 

legale relativa a ciascuna seduta, comporta la sospensione di un’ora della seduta in corso. Qualora 

dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale la seduta è rinviata al 

giorno successivo con il medesimo o.d.g. e senza ulteriore avviso di convocazione. 

 La documentazione relativa agli argomenti iscritti all’ordine del giorno è a disposizione dei 

consiglieri comunali presso l’Ufficio del Responsabile del Procedimento, Settore I Affari Generali 

dott.ssa M. Rosaria Eufrate. 
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Ordine del Giorno 

 
 

1) PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEL "MOVIMENTO 

CINQUE STELLE": BELLA ADRIANO, NARO CINZIA, ALU' DAVID G., DAL CONSIGLIERI DEL 

GRUPPO "CENTRO SINISTRA SANCATALDESE" LOMBARDO MAURIZIO E DAL 

CONSIGLIERE DEL GRUPPO "SCRUSCIO" ILENYA CORDARO PER L'ISTITUZIONE DELLA 

"CONSULTA COMUNALE FEMMINILE E DELLE PARI OPPORTUNITA'" E DEL 

"REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DELLA CONSULTA COMUNALE FEMMINILE E 

DELLE PARI OPPORTUNITA' DELLA CITTA' DI SAN CATALDO". (prop.154) 

 
2) MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 

DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA E MARCO CATALDO IMERA SULLE 

PROPOSTE PER GARANTIRE UN ACCESSO INCLUSIVO AI SEGGI ELETTORALI. (prop.3) 

 
3) MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 

DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA E MARCO CATALDO IMERA E DEI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO LE SPIGHE: MARIO LUPICA, CHIARA M. FULCO E 

MASSIMO G. EMMA SULLA NECESSITA' DI INTERVENTI DI MANUTENZIONE DELLE 

STRADE URBANE ED EXTRAURBANE NEL TERRITORIO DEL COMUNE DI SAN CATALDO 

PROGRAMMAZIONE. (prop.10) 

 
4) MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEL CONSIGLIERE COMUNALE DEL GRUPPO "FORZA 

ITALIA": ROSARIO SORCE E DEL CONSIGLIERE COMUNALE DEL GRUPPO VASSALLO 

SINDACO: ROSARIO APRILE SULLA TUTELA E LA VALORIZZAZIONE DEL PATRIMONIO 

LINGUISTICO SICILIANO. (prop.12) 

 

5) MOZIONE CONSILIARE A FIRMA DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO "PARTITO 

DEMOCRATICO": FRANCESCA CAMMARATA E MARCO CATALDO IMERA; DEI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO LE SPIGHE: MARIO LUPICA, CHIARA M. FULCO E 

MASSIMO M. EMMA; DEL CONSIGLIERE COMUNALE DEL GRUPPO RIPRENDIAMOCI LA 

CITTA: GIAMPIERO MODAFFARI SULLA PROMOZIONE DEL PROGETTO PUNTI VIOLA DI 

DONNEXSTRADA. (prop.13) 

 

6) AGGIORNAMENTO PIANO COMUNALE DI PROTEZIONE CIVILE. (Prop 22) 

 

 

 

 

 

Cordiali saluti                                                                                    Presidente del Consiglio Comunale 

                                                      F.to   Romeo Bonsignore 
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